
議案に対する各会派等の表決態度（令和６年第４回定例会（決算関係）） 
○賛成 ×反対  

会派名等 議員数 所属議員名 会派名等 議員数 所属議員名 

自民党市議団 17 人 

小森こういちろう いけやま美月 西  洋 介 山 下  要 市 民 連 合 ４人 合原ちひろ 伊地知紘徳 三反園輝男 片 平 孝 市 

中元かつあき 霜出 佳寿 米山たいすけ 佐 藤 高 広 日 本 共 産 党 ３人 園 山 え り たてやま清隆 大園たつや  

瀬戸山つよし 奥山よしじろう 川 越 桂 路 山 口  健 に じ と み ど り ２人 のぐち英一郎 大 園 盛 仁   

古 江 尚 子 仮 屋 秀 一 中 島 蔵 人 平 山  哲 無 所 属 Ａ １人 大 原  葉    

入 船 攻 一    無 所 属 Ｂ １人 田代よしき    

立 憲 社 民 ７人 
うかりともえ 永谷さよこ 和 るりか まつおはるよ 無 所 属 Ｃ １人 大木ひかる    

向江かほり 平山タカヒサ 大 森  忍  無 所 属 Ｄ １人 せぐち和浩    

公 明 党 ６人 
小南まさゆき 甲斐ひろのぶ 上入佐あゆみ こじま洋子 無 所 属 Ｅ １人 本田かずき    

松尾まこと 長 浜 昌 三   無 所 属 Ｆ １人 池田ゆうせい    
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案 

▼令和５年度鹿児島市一般会計歳入歳出決算 〇 〇 〇 〇 × × × 〇 〇 〇 〇 〇 

認定 

▼令和５年度鹿児島市特別会計歳入歳出決算関係（２件） 

〇 〇 〇 〇 × × 〇 〇 〇 〇 〇 〇 

 ・国民健康保険事業特別会計   ・後期高齢者医療特別会計 

▼令和５年度鹿児島市病院事業特別会計決算について議会の認定を求める件 

▼令和５年度鹿児島市交通事業特別会計決算について議会の認定を求める件 

▼令和５年度鹿児島市船舶事業特別会計決算について議会の認定を求める件 

▼令和５年度鹿児島市水道事業剰余金処分についての議会の議決及び令和５年度鹿児

島市水道事業特別会計決算についての議会の認定を求める件 
〇 〇 〇 〇 × × 〇 〇 〇 〇 〇 〇 

原案可決 
及び 

認定 

▼令和５年度鹿児島市特別会計歳入歳出決算関係（６件） 

〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 認定 

 ・土地区画整理事業清算特別会計 ・中央卸売市場特別会計 

 ・地域下水道事業特別会計    ・桜島観光施設特別会計 

 ・介護保険特別会計       ・母子父子寡婦福祉資金貸付事業特別会計 

▼令和５年度鹿児島市公共下水道事業特別会計決算について議会の認定を求める件 

▼令和５年度鹿児島市工業用水道事業剰余金処分についての議会の議決及び令和５年

度鹿児島市工業用水道事業特別会計決算についての議会の認定を求める件 
〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 

原案可決 
及び 
認定 

   


